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優良従業員表彰式実施に係るアンケート調査について（お願い）
春寒の候  会員の皆様におかれましては、ご清祥のこととお慶び申し上げます。

　さて、当協会では会員企業から選ばれた優良従業員を一堂に集め表彰式を行っており、 昨年１１月には第５５回目を迎え開催することができました。ご協力を頂きました会員の皆様をはじめ関係者の皆様にはあらためて感謝申し上げます。
　なお、優良従業員表彰事業は長い歴史のある事業となっておりますが、平成２年をピークに受賞者並びに出席者が年々減少してきているところです。
つきましては、当協会として今後の「優良従業員表彰事業」のあり方についての検討の参考とさせていただくことを目的に、次のとおり会員皆様へのアンケート調査を行うことといたしました。お忙しい中恐れ入りますが当調査へのご協力につきましてよろしくお願いいたします。
記

１　ご回答方法
　(1)　別紙「優良従業員表彰式の実施に係るアンケート」にご記入の上、ファックス又は郵送でご回答願います。　
※　調査表は、当協会のホームページからもダウンロードできます。
　(2)  様式の記載欄に収まらない場合は、別紙により項目別にご報告願います。
　

２　ご回答期限　　平成３０年２月２０日(火)　までにお願いします。
（担当　事務局　吉澤　℡ 011-615-1100　FAX  011-615-7055）

