令和2年10月12日
第58回優良従業員表彰の受賞者推薦について（ご案内）

時下、会員の皆様におかれましては、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。
　さて、第５８回優良従業員表彰を行いますので、会員の皆様から多くの受賞対象者を推薦いただきますよう、お願いいたします。ご推薦いただいた被表彰者につきましては、全員受賞者としますので、あらためて決定通知はしないことをご了知願います。
また、例年札幌市内において実施しております表彰式並びに祝賀会（新年交礼会と一体的に実施）につきましては、新型コロナウイルス感染症拡大防止の観点から、止むを得ず今年度は中止することといたしました。皆様には大変ご迷惑をおかけいたしますが、何卒ご理解のほどよろしくお願い申し上げます。
なお、表彰式の中止に伴う取り扱いにつきましては、下記のとおり対応させていただきますのでよろしくお願いいたします。

記
１　受賞者の推薦
（１）推薦書
別紙２の「受賞者推薦書」により推薦願います。
（２）推薦期限
　　　別紙１の「推薦要領」に基づき、別紙２の「受賞者推薦書」により、郵送又はファックスで、１０月３０日（金）までにご推薦願います。
（３）その他
　　・　受賞者の副賞費は、当協会で５名まで負担します。
　　・　別紙２の「受賞者推薦書」は、道協会のホームページに掲載しておりますので、ダウンロードしてご活用願います。

２　表彰式の中止に伴う対応
表彰状並びに副賞の授与につきましては、被表彰者の所属する会員様宛送付させていただきますので、会員代表者様から授与していただきますようよろしくお願いいたします。
なお、地区協議会によっては、表彰状等を地区協議会長あてに送付の上、当該地区協議会長から授与していたく場合もありますことをご了承願います。

※　推薦のご案内は、１０月１２日（月）　月例会報で発送いたします。

【添付資料】
○優良従業員表彰受賞者推薦のご案内
○別紙１　優良従業員表彰　推薦要領
○別紙２　受賞者推薦書（その1及びその２）
